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Protokół Nr 25/2026 

z posiedzenia Komisji ds. Samorządu, 

Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego 

z dnia 10 czerwca 2026 r. 

odbytego w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Dąbrowie Biskupiej 

Obecni na posiedzeniu: 

1. Gawrysiak Renata – Przewodnicząca Komisji 

2. Kraszewska Sylwia – Zastępca przewodniczącej komisji 

3. Matuszewski Robert – członek komisji 

Spoza Komisji w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Frontczak Renata – Przewodnicząca Rady Gminy Dąbrowa Biskupia 

2. Filipiak Marcin – Wójt Gminy Dąbrowa Biskupia 

3. Kryszak Magdalena - Kierownik referatu budownictwa, gospodarki przestrzennej, 

komunalnej, rolnictwa i ochrony środowiska 

4. Roszak Joanna – starszy inspektor 

5. Wochna Monika – starszy inspektor 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Wykaz sprawnych hydrantów i ich umiejscowienie na terenie gminy Dąbrowa 

Biskupia. 

3. Opracowanie planu pracy komisji na II półrocze 2026 r. 

4. Sprawy bieżące 

5. Zakończenie. 

Ad.1. Stwierdzenie quorum i otwarcie posiedzenia komisji. 

Po stwierdzeniu quorum Przewodnicząca Komisji, radna Renata Gawrysiak o godzinie 09:00 

otworzyła posiedzenie Komisji, a następnie powitała Przewodniczącą Rady Gminy Renatę 
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Frontczak, Wójta Gminy Marcina Filipiaka, członków komisji oraz pracowników Urzędu 

Gminy. 

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 

Ad.2. Wykaz sprawnych hydrantów i ich umiejscowienie na terenie gminy Dąbrowa 

Biskupia. 

Pani Magdalena Kryszak – przedstawiła powyższy temat. Poinformowała, że na terenie 

gminy jest łącznie 398 hydrantów, z czego do naprawy jest 5 sztuk, a do wymiany 93 sztuki. 

W roku 2025 wymieniono 4 sztuki.  

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Dyskusja: 

Radna Renata Gawrysiak – zadała pytanie, jaki jest koszt wymiany jednego hydrantu? 

Pani Magdalena Kryszak - odpowiedziała, że koszt wymiany 1 hydrantu wynosi ok. 2 000 zł.  

Radna Renata Gawrysiak – zadała pytanie, czy przy przeglądzie hydrantów jest on odkręcany, 

żeby sprawdzić czy leci woda? 

Pani Joanna Roszak – odpowiedziała, że przy przeglądzie są sprawdzane plomby i jeśli jest, to 

nie odkręca się wody. Dodała, że przydałyby się zasuwy przy każdej wsi, żeby przy awarii 

można było odciąć od dostępu tylko daną wieś, a nie kilka.  

Radna Renata Gawrysiak – zadała pytanie, ile kosztuje taka zasuwa? 

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że ok. 2 000 – 3 000 zł. 

Pani Joanna Roszak – poinformowała o zmianach przepisów, które nakładają na gminę 

obwiązek przygotowania punktów czerpania wody dla osób wykluczonych. Obecnie jest 

jeden zdrój uliczny na terenie gminy.  

Nie było więcej pytań do przedstawionej informacji.  

Ad.3. Opracowanie planu pracy komisji na II półrocze 2026 r. 

Komisja opracowała następujący plan pracy: 

Lipiec: 

1. Omówienie wniosków z zebrań wiejskich przeprowadzonych w 2026 roku.  
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Wrzesień: 

2. Komisja wyjazdowa dotycząca oględzin kompleksu, sportowego przy Szkole 

Podstawowej w Pieraniu, świetlicy  środowiskowej w Pieraniu oraz „ORLIKA” przy 

Zespole szkolno-Przedszkolnym w Dąbrowie Biskupiej pod względem bezpiecznego 

korzystania.  

Październik: 

1. Komisja wyjazdowa – uporządkowanie miejsc pamięci na cmentarzach parafialnych i 

na terenie gminy. 

Listopad: 

1. Informacja o podjętych działaniach dotyczących nielegalnych podłączeń wody 

i nielegalnych wysypisk odpadów komunalnych. 

2. Gospodarka lasów gminnych (czyszczenie drzewostanu, ochrona przed szkodnikami, 

współpraca z leśniczym nadzorującym lasy gminne). 

Grudzień: 

1. Opracowanie planu pracy komisji na I półrocze 2027 r.  

Ad.4. Wolne wnioski. 

Radny Robert Matuszewski – zgłosił problem z ciśnieniem wody w Radojewicach.  

Pani Magdalena Kryszak – odpowiedziała, że znaleziono 2 nielegalne punkty pobory wody.  

Pani Renata Gawrysiak – zadała pytanie, czy odbyło się już w Urzędzie Gminy spotkanie 

z przedstawicielami Zarządu Dróg Wojewódzkich? 

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że plany się zmieniły i spotkanie odbędzie się 

w innym terminie i nie w Urzędzie Gminy, ponieważ to on będzie jechał do ZDW.  

Radna Renata Gawrysiak – poprosiła o interwencję zarówno w sprawie naprawy drogi 

wojewódzkiej, jak o wycinkę suchych drzew u prywatnego przedsiębiorcy, które zagrażają 

bezpieczeństwu.  

Wójt Gminy Marcin Filipiak – odpowiedział, że zabierze ze sobą wszystkie pisma ze 

zgłoszeniami dotyczące dróg wojewódzkich.  
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Pani Joanna Roszak – stwierdziła, że Wójt Gminy może poprosić tylko przedsiębiorcę 

o wycinkę, jednak to jest tylko jego dobra wola, czy to zrobi.  

Nie było więcej chętnych osób do zabrania głosu.  

Ad.5. Zakończenie. 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji, radna 

Renata Gawrysiak podziękowała wszystkim za przybycie i zamknęła posiedzenie. 

Dąbrowa Biskupia, dnia 10 czerwca 2026 r., godz. 11:00 

Protokołowała:  Prowadzący posiedzenie 

Monika Wochna  Renata Gawrysiak 


